
ТОНКОПЕЙ ЮЛІЯ ЛЕОНІДІВНА 

доцент 

З відзнакою закінчила Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка (2007) зі спеціальності «Фізична реабілітація». 

Кандидат наук з фізичного виховання і спорту, спеціальність – «Фізична 

реабілітація». Тема дисертації – «Фізична реабілітація дітей 4–6 років із 

гіпермобільністю суглобів в умовах навчальних закладів» (рішення Атестаційної 

колегії Міністерства освіти і науки України від 03.04.2014, Національний 

університет фізичного виховання і спорту України). 

Доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури (рішення 

Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 23.10.2018). 

Тонкопей Ю.Л. постійно підвищує свій професійний рівень, бере участь у 

міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах та тренінгах. Має 

досвід участі у програмах академічної мобільності, зокрема у стажуваннях у 

закладах вищої освіти Польщі, де ознайомилася з європейськими підходами до 

підготовки фахівців у галузі фізичної культури та громадського здоров’я. 

Отриманий досвід активно впроваджує у навчальний процес і науково-методичну 

діяльність. 

Науковий доробок Тонкопей Юлії Леонідівни складає понад 184 наукові праці, 

серед яких патентно-ліцензійна робота, навчальні посібники, методичні 

рекомендації,розділи у колективній монографії, статті у зарубіжних і наукових 

фахових виданнях, що входять до наукометричних баз Sсopus та Web of Sсiеnсe, 

тощо. 

Результати наукових напрацювань неодноразово представляла на міжнародних, 

всеукраїнських науково-практичних конференціях, семінарах та конкурсах. Крім 

того, Юлія Тонкопей активно долучається до розвитку системи вищої освіти та 

професійного вдосконалення педагогічних кадрів. Вона є учасницею Програми 

професійного розвитку академічних менеджерів, що реалізується Міністерством 

освіти і науки України спільно з Британською Радою в рамках проєкту МОН та 

Світового банку «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів». 

Юлія Леонідівна бере участь у заходах, спрямованих на підвищення інституційної 

спроможності університетів, розвиток управлінських компетентностей та 

впровадження інновацій у сфері освіти. Поряд із цим вона активно проводить 

тренінги та семінари з питань фізіології, реабілітації та адаптації організму в 

особливих умовах, демонструючи високий рівень професіоналізму, ініціативності 

та відданості справі підготовки фахівців нової генерації. 

Систематично здійснює керівництво науково-дослідною роботою здобувачів, 

щорічно залучає їх до участі у студентських наукових конференціях, конкурсах, 

семінарах, вебінарах та олімпіадах, у яких вони неодноразово займали призові 

місця. 



За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності та високі 

показники в науково-методичній роботі відзначена Грамотою Департаменту освіти 

і науки Сумської обласної державної адміністрації (2016 р.), Грамотою міського 

голови (2021 р.), Подякою Національної академії педагогічних нвук України (2024 

р.), а також подяками та грамотами Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка. 

Наразі виконує обов’язки заступника директора ННІФК з наукової роботи та 

інформатизації. 


